



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
CAMPUS LEOPOLDINA

1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL CPPGAS Nº 03, 08 DE MARÇO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA CREDENCIAMENTO DO CORPO DOCENTE -PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AUTOMAÇÃO E SISTEMAS DO CEFET/MG CAMPUS LEOPOLDINA

O Presidente do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AUTOMAÇÃO E SISTEMAS (PPGAS) do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, *Campus* Leopoldina, no uso das competências que lhe são atribuídas pelo Regulamento do Curso, Artigo 13, torna público a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO do processo de **Credenciamento de Docentes Colaboradores no Programa de Pós-Graduação em Automação e Sistemas** desta Instituição, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No ANEXO II – TABELA DE PONTUAÇÃO E COMPROVANTES (no SIPAC: FICHA DE IDENTIFICAÇÃO),

Onde se lê:

Preenchimento obrigatório conforme Edital CPPGAS Nº 3/2022, do Programa de Pós-graduação em Automação e Sistemas

Nome do Candidato	Valor	Quantidade	Total	Documentação Comprobatória
				Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
	80			Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
	50			Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN

Cor dos campos editáveis

Artigos completos, aceitos ou publicados, na área de Engenharia IV, em periódicos Qualis B3 a B5	15			Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, em outras área de Engenharia, em periódicos Qualis A1 ou A2	20			Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, em outras áreas de Engenharia, em periódicos Qualis B1 ou B2	10			Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN

Leia-se:

Preenchimento obrigatório conforme Edital CPPGAS Nº 03/2023, de 08 de março de 2023, do Programa de Pós-graduação em Automação e Sistemas

Nome do Candidato

Cor dos campos editáveis

	Valor	Quantidade	Total	Documentação Comprobatória
Artigos completos, aceitos ou publicados, na área de Engenharia IV, em periódicos Qualis A1 ou A2	80		0	Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, na área de Engenharia IV, em periódicos Qualis A3 ou A4	50		0	Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, na área de Engenharia IV, em periódicos Qualis B1 ou B2	15		0	Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, em outras áreas de Engenharia, em periódicos Qualis A1 ou A2	20		0	Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, em outras área de Engenharia, em periódicos Qualis A3 ou A4	10		0	Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN
Artigos completos, aceitos ou publicados, em outras áreas de Engenharia, em periódicos Qualis B1 ou B2	5		0	Primeira página do artigo e o índice do periódico com ISSN

Publique-se e cumpra-se.

Prof. Dr. Ângelo Rocha de Oliveira
Presidente do Colegiado do
Programa de Pós-graduação em Automação e Sistemas



Emitido em 2023

RETIFICAÇÃO Nº 37/2023 - PPGAS (11.52.20)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/03/2023 16:54)

ANGELO ROCHA DE OLIVEIRA

COORDENADOR - TITULAR

PPGAS (11.52.20)

Matrícula: ###614#1

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número: **37**, ano: **2023**, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: **17/03/2023** e o código de verificação: **8bba850afd**